
Vyhody a nevyhody velkych jazykovych modelu (LLMs):

Vyhody:

- Presnost: Dobre rozumi a generuje text.

- Univerzalnost: Vytvari ruzne typy obsahu jako clanky, pribehy a technicke dokumenty.

- Rychlost: Rychle zpracovava a reaguje na velke mnozstvi dat.

- Prizpusobivost: Muze se prizpusobit ruznym kontextum a tematum.

Nevyhody:

- Chyby: Muze generovat nespravne nebo zavadejici informace.

- Narocnost: Vyzaduje hodne vypocetniho vykonu a energie.

- Riziko zneuziti: Muze byt pouzito k sireni dezinformaci.

- Omezeni: Chybi porozumeni lidskym emocim a hlubsimu kontextu.


